

***Magyar Termék Rajongók a Magyar Termékekért  
Egyesület***

***ALAPSZABÁLYA***

***2011.***

Az alapító tagok a II. fejezetben meghatározott tartós közérdekű, közhasznú cél érdekében létrehozzák a Magyar Termék Rajongók a Magyar Termékekért Egyesületet és az egyesület alapszabályát a Polgári Törvénykönyv és az egyesülési jogról szóló 1989.évi II. törvény, továbbá a közhasznú szervezetekről szóló 1997.évi CLVI. tv. vonatkozó rendelkezései alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

## **I. Általános rendelkezések**

1. **Az egyesület neve:** **Magyar Termék Rajongók a Magyar Termékekért Egyesület**
2. **Székhelye:** Budapest 1027, Fő u. 92. Fsz. 3.
3. **Működési területe:** Magyar Köztársaság
4. **Az egyesület jogállása:** **közhasznú szervezet**

## **II. Az egyesület céljai és feladatai**

Azon dolgozunk, hogy politikai, etnikai és vallási hovatartozástól függetlenül nemzeti ügynek tekintjük a belső piac fellendítését és azt a gondolkodásmódot minél szélesebb körben tegyük népszerűvé. Valamint egyediségünk egyik része a hagyományőrzésben van, ugyanakkor mi azt gondoljuk, hogy úgy őrizzük a hagyományokat, hogy közben legyen benne innováció, újdonság. Másrészt a céljainkat a rajongók és a tagok körében végzett széles társadalmi konszenzuson alapuló vélemények alapján kívánjuk megvalósítani.

Az Egyesület célja, hogy a természetes személyek, társadalmi szervezetek, magyar feltalálók és találmányaik, magyar városok, zenekarok, énekesek, designerek, divattervezők, valamint hagyományőrző szervezetek, a kulturális és gazdasági élet egyéb szereplőinek összefogásával, egyfajta inkubátor szervezetként segítse a minőségi magyar termékek piacosítását, összekötve a termelőt/gyártót a megfelelő PR, marketing szervezetekkel, mintaprojekteken keresztül megmutatva a magyar termékekben rejlő lehetőségeket.

Az Egyesület továbbá a magyar hagyományok és kulturális, tudományos értékek népszerűsítését is céljának tekinti, az értékteremtők és tevékenységük minél szélesebb körben történő megismertetésével, és népszerűsítésével, támogatásra ösztönzésével. Eddig még nem alkalmazott, speciális szemszögből közelítjük meg a magyar termék népszerűsítését, valamint hagyományaink, kultúránk megőrzésére irányuló törekvéseinket.

Magyar városokat, magyar zenekarokat, magyar feltalálókat, és találmányaikat, magyar kultúrát, hagyományokat, magyar költőket és a kultúrát támogató, népszerűsítő intézményeket (múzeum, színház, étterem), magyar filmeket, könyveket, magyar ételeket és a magyar értékteremtő embereket is egyfajta „terméknek” tekintve, hívjuk fel azoknak az embereknek a figyelmét a magyar értékek megővésének fontosságára, akik még nem érzik fontosnak ezek megbecsülését, illetve amennyiben fontosnak érzik, nem tudják mit is tehetnének személy szerint ezek megővése érdekében.

Meggyőződésünk, hogy a magyar termékek vásárlásának ösztönzésével, népszerűsítésével hatással tudunk lenni a magyar termékek piaci részesedésének növelésére és végső soron a minőségi magyar termékgyártás mennyiségi növekedésére. Az Egyesület hosszútávú tervei között szerepel, a korábban virágzó, de a modern piaccgazdaság hatására eltűnt, vagy leépült

magyar ipari és kézműves ágazatok újragenerálása, az Egyesület tagjai és partnerei közreműködésével.

Az Egyesület alap gondolatként osztja Márai Sándor üzenetét: „A tömegek világa csak mohó, de nem igényes, Te maradj mértéktartó és igényes.”

Célunk, hogy a Márai által megfogalmazott értékrendet kövessük! Elképzelésünk szerint az igényes, környezettudatos és társadalomtudatos vásárlói szemlélet kialakításával és népszerűsítésével lehet és kell befolyásolni a piaci kínálatot, megfordítva tehát a tömegtermelés és fogyasztói társadalom elfogadott trendjét.

Céljaink között is kiemelten fontosnak tartjuk a környezet megóvását, mivel a magyar hagyományos életforma, településink, kultúránk megőrzése elképzelhetetlen a természeti környezetünk megóvása nélkül, ezért kiemelt szempontként kezeljük a magyar termékek támogatása során is a környezetbarát technológia, anyag- és hulladékgazdálkodási szempontok érvényesítésének támogatását, népszerűsítését. A tevékenységünk során a magyar termékek rajongói körében terjeszteni kívánjuk a környezetvédelem fontosságát és a társadalmi felelősségvállalást is, a lehetséges cselekvési, magatartási formák ajánlásával, népszerűsítésével, pozitív példák reklámozásával.

Az Egyesület tagjai a céljai megvalósítása érdekében -figyelembe véve a **közhasznú szervezetekről szóló 1997.évi CLVI. törvény 26. § c)** pontjában meghatározott közhasznú tevékenységeket – az alábbi közhasznú célok megvalósítását tűzték ki:

- 4. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés,
- 5. kulturális tevékenység,
- 9. környezetvédelem,

**Ezen közhasznú célok megvalósítása érdekében az Egyesület az alábbi feladatokat vállalja:**

- Az Egyesület a céljai hatékonyabb elérése érdekében létrehoz egy internetes közösségi oldalt, melyen lehetőséget teremt a magyar cégeknek, magánszemélyeknek, hogy bemutassák értékteremtő, hagyományörző tevékenységüket, megismertessék és népszerűsítsék a magyar termékeket,
- Kortárs magyar művészeket bemutató és támogató galériák segítségével, népszerűsítjük a hazai képzőművészeket, ezzel támogatva a fiatal generációt. Hajdani, neves magyar művészek munkásságának összegyűjtésével és bemutatásával, emléket állítunk az utókornak,
- Hazai dizájnerek munkáit felvonultatva mutatjuk be a magyar dizájn fejlődését, kultúráját. A régmúltban ismertté vált tervezők munkásságának bemutatásával példát állítunk a mai generációnak,
- Magyar divattervezők által megalkotott kollektívák, ruhadarabok felvonultatásával mutatjuk be a Magyarországon tanult tervezők munkáit, figyelembe véve a világ hatását a hazai divatra és fordítva. Segítjük megjelenésüket, bemutatásukat külföldön,
- Magyarországi múzeumok, színházak és a hazai szerzők nevéhez kötődő könyvek segítségével népszerűsítjük a hazai kultúrát. Magyar művészek munkáit bemutató kiállítások, előadások bemutatásával a kulturális műveltségre való nevelésre hívjuk fel a figyelmet. A hazai könyvgyártás fontosságára és generálására teszünk lépéseket, bemutatva a világon is ismert magyar írók életét és munkásságát, nevükhöz kötődő műveinek összegyűjtésével, bemutatásával,

- Magyar feltalálókhoz kötődő találmányok bemutatásával, a feltalálók támogatásával kívánjuk a magyar leleményesség megbecsülésére és a mindennapi életre gyakorolt hatásainak fontosságára irányítani a figyelmet és ennek a megérdemelt figyelemnek az elérésére teszünk törekvéseket. Az újonnan megszületett találmányok népszerűsítését, a piacon való versenyképes megjelenését kívánjuk segíteni, akár külföldön is. A régmúltban született, manapság már az egész világon, mindennapjainkban is használt találmányok bemutatása Magyarországon és külföldön egyaránt. A fejlesztések hazai megvalósulását és hazai gyártásának lehetőségét kívánjuk elérni, a megszületett termékek magyar tulajdonban való maradásával,
- Hazai játékgyártók termékeinek és kézműves ajándéktárgyak bemutatásával kívánjuk gazdagítani a magyar tulajdonban lévő vállalkozások számát, ezzel biztosítva a választható termékek minőségi elvárásoknak megfelelő pozitív irányba való elmozdulását,
- A múltból maradt videó, fotó és egyéb hordozókon megmaradt anyagok összegyűjtésével és azok bemutatásával kívánunk emléket állítani a korábban született termékek, reklámok utókorral való megismertetésére itthon és külföldön egyaránt,
- A gazdag népművészeti motívumaink bemutatásával és annak napjainkra gyakorolt hatásával, a divatban és az élet több területén való megjelenésének irányával kívánjuk megőrizni népművészetünk gazdag formavilágát. Átültetve azokat a mai kor igényeinek megfelelő formába. Hagyományaink összegyűjtésével, ápolásával foglalkozó szervezetekkel együttműködve bemutatjuk a hazai és külföldi, kultúránk iránt érdeklődőknek,
- Társadalmi felelősségvállalásra való nevelés fontosságának hangsúlyozásával vonunk szoros párhuzamot a környezetünkben élő emberek és az általuk előállított termékek választására, támogatására és ezzel egymás értékeinek megbecsülésére teszünk törekvéseket,
- Az élelmiszerek és az azokat előállító magyar tulajdonban lévő vállalkozások támogatásával és velük közösen kívánjuk segíteni a piacon való megjelenésüket, növelve a hazai lefedettségüket. Kézműves élelmiszereket előállító manufaktúrák támogatásával kívánjuk növelni a termékek háztáji előállítását és megjelenésüket a helyi piacokon,
- A természetes gyógynövények népszerűsítésével, valamint a hazai vállalkozások által előállított termékek segítségével hívjuk fel a figyelmet az egészséges életmódra való nevelésre. Az egyéb egészségmegőrzést segítő termékek bemutatásával kívánjuk megismertetni őket a hazai és külföldi érdeklődőknek,
- Tudatos vásárlásra való nevelés segítségével hívjuk fel a figyelmet a környezetvédelemre és az ezt elősegítő lépések és termékek bemutatásával az erre való nevelés fontosságának hangsúlyozására. Az oldalunkon lévő vállalkozások működése során, környezetvédelemmel foglalkozó szervezetekkel szorosan együttműködve kívánjuk, a környezetre gyakorolt hatásukat vizsgálni és segíteni ennek a pozitív irányba való elmozdulást. Ösztönözni kívánjuk a termékek előállításánál a környezetbarát csomagolóanyagok használatát, azok szelektálását és újrahasznosítását, egy újabb termék előállítását. A környezetvédelem és magyar termékek közötti párhuzam bemutatásával kívánjuk felkelteni a figyelmet a természetvédelemre. A hazai természeti értékek bemutatásával környezetünk megismerésére kívánjuk felhívni a figyelmet,
- A magyar gasztronómiát népszerűsítő és azt támogató vendéglátóhelyek bemutatásával kívánjuk népszerűsíteni a gasztronómiai értékeinket és a náluk felhasznált hazai termékek kínálatát bővíteni.

### III. Az Egyesület jogalanyisága és gazdálkodása:

Az Egyesület jogi személy, amely saját nevében szerezhethet jogokat és vállalhat kötelezettségeket.

Működésének elveit és alapvető szabályait az Alkotmány, a Polgári Törvénykönyv, az egyesületekre, valamint a közhasznú szervezetekre vonatkozó jogszabályok határozzák meg.

Az Egyesület olyan közhasznú szervezet, mely nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesülhessen a közhasznú szolgáltatásaiból.

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

Az Egyesület közhasznú tevékenysége folytatása érdekében a közhasznú szervezetekre vonatkozó szabályok szerint működik.

#### Az Egyesület gazdálkodása:

1. Az Egyesület a közhasznú céljainak elérése érdekében vállalkozási tevékenységet folytathat.
2. A vállalkozási tevékenység folytatása **nem lehet elsődleges** egyesületi tevékenység, illetve nem veszélyezteti a közhasznú tevékenységet.
3. Az Egyesület vagyona kizárólag egyesületi célokra használható fel. Az Egyesület a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt visszaforgatja közhasznú tevékenységére.

Az itt meghatározott felosztási tilalom egyaránt vonatkozik az esetleges vállalkozási tevékenység és a közhasznú cél szerinti tevékenység körében realizált eredményre is.

4. A szervezet befektetési tevékenységet nem folytat.
5. Amennyiben az Egyesület éves bevétele meghaladja az ötmillió forintot, az Egyesület Közgyűlése Felügyelő Bizottságot hoz létre, és a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. szabályainak megfelelően a Felügyelő Bizottság működésének rendjét az Alapszabály kötelező módosítása során határozza meg.

### IV. Az Egyesület tagjai:

Az Egyesület tagja lehet az a természetes személy, és jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki az Egyesület céljait és Alapszabályát magára nézve kötelezőnek fogadja el és a benyújtott kérelme és a Közgyűlés kétharmados szótöbbséggel hozott határozata alapján felvételt nyert és a tagdíjat befizeti.

**A tagok jogai és kötelezettségei:**

- a) részt vesznek az egyesület tevékenységében és rendezvényein,
- b) az egyesület közgyűlésein szavazati joggal rendelkeznek,
- c) az egyesület vezető tisztségviselőit választhatják és választhatóak,
- d) egymást folyamatosan tájékoztatják,
- e) rendszeresen megfogalmazzák közös érdekeiket,
- f) kötelesek tagdíjat fizetni,
- g) kötelesek az Alapszabály rendelkezéseit betartani.

Egyesületünk tagjai más egyesületekben és szövetségben szabadon tevékenykedhetnek és tisztséget vállalhatnak.

**A tagság megszűnik:**

- a tag halálával,
- a tag jogutód nélküli megszűnésével,
- a tag kilépésével,
- a tagnak az Egyesület alapszabályát sértő magatartás miatt történő kizárásával.

Törölni kell a tagságát annak, aki ezt maga kéri írásban, kilépett vagy elhalálozott. Törölhető annak a tagsága akinek egy évi tagdíjhátraléka van, a tagdíjhátralékról a tagot előzetesen írásban, igazolható módon tájékoztatni kell a hátralék összegéről és figyelmeztetni kell arra, hogy amennyiben a felszólítás kézhezvételétől számított 15 napon belül nem fizeti be a hátralékos tagdíjat, a tagok névsorából törlik.

A kizárás kérdésében az Elnökség jogosult dönteni. A tag kizárása előtt biztosítani kell számára a lehetőséget a védekezése előadására, erre írásban 8 napos határidő biztosításával fel kell szólítani. A tag a kizárás ellen a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül a Közgyűléshez jogosult fellebbezni, a kizárást kimondó határozatban a tagot tájékoztatni kell a jogorvoslati lehetőségről.

**V. Az Egyesület szervei**

- Közgyűlés
- Elnökség

**A Közgyűlés**

Az Egyesület legfőbb szerve a Közgyűlés, amely a tagok összessége. A Közgyűlés az Egyesületet érintő minden kérdésben jogosult dönteni.

- 1.) A Közgyűlés rendes vagy rendkívüli. A rendes közgyűlést évente egy alkalommal az elnökség hívja össze, rendkívüli közgyűlést kell összehívni, amennyiben a tagság egyharmada az ok és a cél meghatározásával írásban kéri az összehívását, valamint ha a bíróság elrendeli.
- 2.) **A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:**

- a.) az Alapszabály elfogadása, módosítása
- b.) a tisztségviselők megválasztása
- c.) az Egyesület terveinek, programjának, költségvetésének meghatározása
- d.) az éves beszámoló elfogadása
- e.) az Egyesület tevékenységének és az elnökség beszámolójának megtárgyalása és az általános szabályok szerinti szavazással történő elfogadása
- f.) az Egyesület esetleges szervezeti módosításainak, más egyesülettel való egyesülésének, vagy az Egyesület feloszlásának kérdésében való döntés
- g.) az éves közhasznúsági jelentés elfogadása.
- h.) döntés mindazokban a kérdésekben, amelyeket a jogszabály vagy az Alapszabály a Közgyűlés hatáskörébe utal,

- 3.) A Közgyűlés helyét, idejét és napirendjét az Elnökség állapítja meg és az összehívást megelőzően legalább 15 nappal korábban írásban –igazolható módon- közli az Egyesület tagjaival.
- 4.) A Közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a tagok több mint fele jelen van, kivéve a szervezeti változás vagy feloszlás kérdésében összehívott közgyűlés, az erről szóló döntéshez a tagok kétharmadának jelenléte szükséges.
- 5.) Ha a szabályszerűen összehívott Közgyűlés nem határozatképes, a 30 napnál nem távolabbi, az eredeti meghívóban közölt időpontban összehívott, megismételt Közgyűlés -az eredeti napirendi pontokban- a megjelentek létszámára tekintet nélkül határozatképes, erre az eredeti meghívóban a tagokat figyelmeztetni kell.
- 6.) A Közgyűlés határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza, kivéve az elnök megválasztása és a tag felvétele és kizárása ügyében, amelyhez kétharmados szótöbbséggel hozott határozat szükséges. A közgyűlésen minden tagnak egy szavazati joga van. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

A szavazás az általános szabály szerint nyíltan történik, azonban a tisztségviselők megválasztása és a megjelentek többsége által megjelölt kérdésekben titkos szavazás útján kell a közgyűlésnek határoznia.

- 7.) A Közgyűlés döntésének meghozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. §), élettársa a határozat alapján
  - kötelezettség vagy felelősség alól mentesül vagy
  - bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek az Egyesület célszerű juttatásai keretében bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

A fentiek szerint érdekelt személy a határozatképeség megállapításánál figyelmen kívül kell hagyni.

- 8.) A közgyűlés nyilvános, a nem tag résztvevők kötelesek tartózkodni a véleménynyilvánítástól, kivéve, ha szót kérnek és kapnak, nem szavazhatnak, illetve személyiségi jog védelme érdekében, vagy adatvédelmi okból egyes kérdésekben a közgyűlés határozata alapján a közgyűlésről kizárhatóak.

- 9.) A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet az elnök, a jegyzőkönyvvezető, valamint két hitelesítő tag ír alá. A határozatokat a közgyűlésről szóló jegyzőkönyvek időrendi sorrendben történő lefűzésével - úgynevezett Közgyűlési Határozatok Könyvében - tartják nyilván, mely tartalmazza a közgyűlés döntésein kívül a határozathozatal időpontját, a határozat hatályát, továbbá a szavazatok számarányát, amennyiben mód van rá az igennel, nemmel szavazókat, illetve tartózkodókat név szerint feltüntetve.
- 10.) Az Egyesület köteles az érintettekkel írásban - igazolható módon - közölni a rájuk vonatkozó határozatokat és beszámolókat. A közgyűlés döntéseit az egyesület honlapján ([www.mtro.hu](http://www.mtro.hu)) hozza nyilvánosságra.
- A közhasznú szervezet éves közhasznúsági jelentésébe, valamint a közhasznú működésével összefüggésben keletkezett iratokba bárki betekinhet, illetőleg arról saját költségére másolatot készíthet. Az iratok betekintését az Egyesület elnökénél kell írásban vagy személyesen kérni.
- 11.) Az elnök által készített éves beszámolót és a közhasznúsági jelentést a közgyűlés az érintett gazdasági évet követő március 30-ig napirendjére tűzi. A közgyűlésre szóló meghívóhoz mellékelni kell az elnök által készített beszámoló és jelentés tervezetét. Az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés jóváhagyásáról a tagság 2/3-os szótöbbséggel határoz.

### **Az Elnökség**

- 1.) Az Elnökséget, amely elnökből és két elnökségi tagból áll, a Közgyűlés titkos szavazással -5 évre- választja meg. Az Elnökség két Közgyűlés között az Egyesület általános hatáskörű végrehajtó, ügyintéző szerve. Az Elnökség a Közgyűlésnek tartozik felelősséggel. Az Elnökség legalább 3 havonta ülésezik.
- 2.) Az Elnökségnek nem lehet tagja, illetve elnöke, aki a megbízásától visszamenőleg számított két éven belül olyan közhasznú szervezetnél töltött be vezető tisztséget – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.
- 3.) Az Elnökség tagja és az elnök, továbbá az annak kijelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt vezető tisztséget.
- 4.) Az Elnökség feladata:
- az Egyesület programjának, terveinek és költségvetésének kidolgozása,
  - a Közgyűlés által elfogadott program-, terv- és költségelőirányzat végrehajtásának irányítása és ellenőrzése,
  - döntés mindazokban a kérdésekben, amelyeket az Elnökség bármely tagja előterjeszt és nem tartozik a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.



- 5.) Az elnökségi ülés helyét, idejét és napirendjét az összehívást megelőzően legalább 15 nappal korábban írásban kell közölni az Elnökség tagjaival. Az Elnökség összehívásáról az elnök köteles gondoskodni.
- 6.) Az Elnökség akkor határozatképes, ha az ülésen a tagok több mint fele jelen van. Ha a szabályszerűen összehívott ülés nem határozatképes, 15 napon belül ugyanazon tárgysorozattal újabb elnökségi ülést kell összehívni.
- 7.) Az Elnökség határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. Két elnökségi tag jelenléte mellett hozott határozathoz azonban egyhangú döntés szükséges. Minden elnökségi tagnak egy szavazata van.  
A szavazás nyíltan történik, azonban a megjelentek többsége által megjelölt kérdésekben titkos szavazás útján kell az elnökségi ülésnek határoznia.
- 8.) Az Elnökség döntésének meghozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. §), élettársa a határozat alapján
- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül vagy
  - bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.
- Nem minősül előnynek az Egyesület célszerű juttatásai keretében bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás. A fentiek szerint érdekelt személy a határozatképesség megállapításánál figyelmen kívül kell hagyni.
- 9.) Az elnökségi ülés nyilvános, a nem tag résztvevők kötelesek tartózkodni a véleménynyilvánítástól, kivéve, ha szót kérnek és kapnak, nem szavazhatnak, illetve személyiségi jog védelme érdekében, vagy adatvédelmi okból egyes kérdésekben a közgyűlés határozata alapján a közgyűlésről kizárhatóak.
- 10.) Az elnökségi ülésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet az elnök és a jegyzőkönyvvezető ír alá. A határozatokat az elnökségi ülésről szóló jegyzőkönyvek időrendi sorrendben történő lefűzésével tartják nyilván, mely tartalmazza az ülés döntéseinek kívül a határozathozatal időpontját, a határozat hatályát, továbbá a szavazatok számarányát, amennyiben mód van rá az igennel, nemmel szavazókat, illetve tartózkodókat név szerint feltüntetve.
- 11.) Az Elnök gondoskodik az elnökségi ülés döntéseinek az érintettekkel írásban, igazolható módon való közléséről. Az elnökség döntéseit az Egyesület által az Interneten működtetett weboldalon ([www.mtro.hu](http://www.mtro.hu)) hozza nyilvánosságra.

Az Elnökség működésével kapcsolatban keletkezett iratokba bárki betekinthez, az Egyesület székhelyén egyeztetett időpontban.

### **Az Elnök**

- 1.) Az Elnököt a Közgyűlés titkos szavazással -5 évre - választja meg. Az elnököt a megbízása lejártát megelőzően legfeljebb 15 nappal korábban összehívott tisztújító közgyűlés titkos szavazással, 50%+1 szavazati aránnyal választja meg, az elnök tisztségére újraválasztható.

- 2.) Nem lehet elnök, aki a megbízásától visszamenőleg számított két éven belül olyan közhasznú szervezetnél töltött be vezető tisztséget – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

A mindenkori elnök köteles maximálisan az egyesület törekvéseit, az Alapító Okiratban foglaltakat mindennapjaiban és az azzal kapcsolatos életvitelében tiszteletben tartani és népszerűsíteni.

- 3.) Az elnök köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt vezető tisztséget.
- 4.) Az Elnök az Egyesület két közgyűlése között -az elnökség állásfoglalásainak megfelelően- irányítja az Egyesület tevékenységét, gondoskodik az Alapszabályban foglaltak és a Közgyűlés határozatainak a végrehajtásáról Az elnök a Közgyűlésnek tartozik felelősséggel.

5.) Az elnök feladata:

- irányításával dolgozza ki az Elnökség az Egyesület programját, terveit és költségvetését,
- a Közgyűlés által elfogadott program-, terv- és költségelőirányzat végrehajtásának irányítása és ellenőrzése,
- a Közgyűlés által az Elnökség hatáskörébe utalt ügyekben előkészíti és összehívja az Elnökségi ülést.

Az elnök működésével kapcsolatban keletkezett iratokba bárki betekinthez, az egyesület székhelyén, illetve az Egyesület által használt színházépületben, előre egyeztetett időpontban.

- 6.) Az Egyesületet, a hatóságok előtt, illetve harmadik személlyel szemben az elnök képviseli, azonban jogkörét az Egyesület bármely tagjára akadályoztatása esetén átruházhatja.  
A bankszámla felett való rendelkezés során az aláírási jogosultság az Elnököt önállóan megilleti.

- 7.) Az elnök az éves beszámolóval egyidejűleg **közhasznúsági jelentést** készít, mely tartalmazza a számviteli beszámolót, a költségvetési támogatás felhasználását, a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, a cél szerinti juttatások kimutatását, a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét, a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét, a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.

## VI. Vegyes rendelkezések

A Egyesület vagyona a tagdíjakból, állami, önkormányzati szervek, köz- és magánalapítványok támogatásából, az Egyesület által pályázatokon elnyert támogatásból, a magánszféra és más mecénások adományaiból (pénzeszközök, vagyoni jogok, természetbeni juttatások) származik.

Az Egyesület szolgáltatásaiból az egyesület tagjain kívül is bármely természetes személy részesülhet akként, hogy az interneten, az egyesület weboldalán (www.mtro.hu) közzétett felhívás alapján, vagy saját kezdeményezéseként a jelen Alapszabályában deklarált céloknak megfelelő tevékenységben részt vesz, vagy ilyet kezdeményez és a benyújtott pályamunkáját, programját, ötletének megvalósítását a Közgyűlés 2/3-os szavazattöbbséggel támogatja.

Az Egyesület a közhasznú működését, szolgáltatásai igénybevételének módját, valamint beszámolóit az interneten, az egyesület weboldalán (www.mtro.hu), illetve az egyesület székhelyén lévő hirdetőtáblán történő kifüggesztésével köteles nyilvánosságra hozni.

## ZÁRÓRENDELKEZÉSEK


Az Egyesület által hozott jogszabályba vagy Alapszabályba ütköző határozat ellen az Egyesület bármely tagja a tudomására jutástól számított 30 napon belül bírósághoz fordulhat.

Az Egyesület megszűnik, ha feloszlását a közgyűlés kimondja, ha más Egyesülettel egyesül, vagy a bíróság feloszlátja, illetve megállapítja megszűnését.

Az Egyesület megszűnése esetén a tartozások rendezését követően fennmaradó vagyonát a Magyarok Öröksége Alapítvány kapja meg.

Az alapszabályban nem érintett kérdésekben az egyesületekre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok az irányadók.

Jelen Alapszabályt az Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta a Magyar Termék Rajongók a Magyar Termékekért Egyesület megalakítására összehívott 2011. augusztus 09-én tartott alakuló Közgyűlésen, majd a Fővárosi Bíróság mint a nyilvántartást vezető bíróság által 11.Pk.60.654/2011/1. számon hozott hiánypótló végzésben írtak szerint módosította és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva elfogadta a megismételt alakuló Közgyűlés 2011. szeptember 20-án.

  
.....  
**az Egyesület elnöke**

*Készítette és ellenjegyezte:*



**DR. LITKE ÁGOTA**

ügyvéd

1053 Budapest, Curia u. 5.

Tel.: 302-0887